
Ata da (1º) Primeira Sessão Extraordinária da 

Nona Legislatura da Câmara Municipal de Lagoa do 

Barro do Piaui-PI, realizada aos dez dias do mês de 

janeiro de dois mil e vinte e cinco, as dezenove 

horas no Prédio João Bosco Siqueira Dias, reuniram-se 

extraordinariamente os senhores vereadores: Daniel 

Joaquim da Silva, Adriano Vicente dos Reis, Antônio 

de Jesus Coelho Alves, Gilvaneto Pereira da Silva, 

José Wilson Amorim de Sousa, Marcos Geovane Ribeiro 

Coelho, Morais de Sousa Siqueira, José Neto Ribeiro e 

Arianne Coelho Amorim Siqueira. O senhor presidente 

Daniel Joaquim da Silva declarou aberto os trabalhos. 

Dando continuidade comunicou aos vereadores presentes 

que só seria permitido a discursão relativas as 

matérias em pautay por se tratar de sessão 

extraordinária já convocada para este fim, em seguida 

solicitou que a senhora secretaria fizesse a leitura 

das matérias para o EXPEDIENTE.(1) Projeto de Lei Nº 
001/2025 que dispõe sobre a Reorganização da 
Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de 
Lagoa do Barro do Piaui, e dá outras providências.(2) 
Projeto de Lei nº 002/2025 Regulamenta o valor do 
Vencimento básico dos servidores públicos municipais 
e dá outras providências (3) Projeto de Lei nº 
003/2025 Reajuste do Piso Salarial do Magistério nos 
termos da Portaria Interministerial Nº 13/2024. Feito 
a leitura dos referidos projetos de lei o senhor 
Presidente comunicou que os projetos de lei é de 
caráter de urgência urgentissima. Dando continuidade 
o senhor presidente ressaltou que os referidos 
projetos se tratavam de matéria de  urgência 
urgentissima, por isso foi convocado a sessão 
extraordinária.Em seguida o senhor presidente colocou 
em discussão e votação os Projetos de Lei Nº 
001/2025, Nº 002/2025 e Nº 003/2025 de autoria do 
Poder Executivo. Em discussão alguns vereadores 
pediran a palavra. O vereador Morais de Sousa 
Siqueira fez algumas observações sobre o projeto de



lei Nº 001/2025, destacando alguns pontos sobre o 

projeto como o aumento de salários automático através 
de decreto, pois deveriam ser enviados para a camdra 

para poder acompanhar, destacou também a questdo dos 
hordrios dos expedientes das secretdrias, 
principalmente aquelas que a populagdo precisa mais 

dos servigos,perguntou sobre quais secretarias 

criadas e quais foram desmembradas, destacou a 

importdncia dos secretarios nomeados que precisam ter 

capacidades, competéncias em suas fungbes, na drea 

da educagdo citou sobre os 1indices entre outros 

assuntos.Em seguida o vereador Marcos Geovane, 

destacou a questdo de ndo ter tido tempo para 

apreciar os projetos, pois o projeto de lei n° 

001/2025 é muito grande e também falou da questdo das 
comissdes.Em seguida a vereadora Arianne, dcrecentou 

algumas indagagdes(observagées) que foram ditas pelos 

nobres colegas vereadores, crescentou sobre alguns 

cargos como o Prefeito, Secretdrios entre outros, 

pois trabalham até mais das H4Ohs exigida, infatizou 
que é necessdrio a assiduidade no seu trabalho para 
que tudo ocorra bem. A questdo do funcionamento nos 
dois turnos considero muito importante, 
principalmente para as pessods que residem no 
interior. Encerrada a discussdo submeteu em votagdo e 
o mesmo foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Encerrada a votagdo o senhor presidente 
declarou aprovado os projetos de Lei N°001/2025, 
N°002/2025 e N° 003/2025. Finalizando a ordem do dia 
o Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e 
declarou encerrada a sessdo e para constar eu Arianne 
Coelho Amorim Siqueira, secretdria lavrei a presente 
ata que depois de lida e aprovada, será por todos 
assinados.


